Sujet STG Centre Etranger juin 2010
Exercice :

Les parties A et B peuvent être traitées indépendamment

Dans cet exercice on se propose de préciser et compléter des données issues d’un article publié sur le site du Ministère de l’Environnement, de l’Energie, du Développement Durable et de La Mer. 

Partie A

« En France, depuis 1980, 204 stations de ski sont équipées en canons à neige. L’équipement pour la production de neige artificielle connait une croissance rapide, avec une évolution de la puissance électrique installée pour le fonctionnement des canons à neige de 9% entre 2007 et 2008 et une évolution annuelle moyenne de la puissance électrique installée de 7% entre 2002 et 2008. »

	Saison
	Puissance électrique installée en kW

	2002
	178004

	2003
	194273

	2004
	208208

	2005
	218026

	2006
	231089

	2007
	240107

	2008
	262191


1. En utilisant les données du tableau ci-dessus :

a. Justifier par un calcul la valeur approchée 9% du taux d’évolution de la puissance électrique installée pour le fonctionnement des canons à neige entre 2007 et 2008.

b. Justifier par un calcul la valeur approchée 7% du taux annuel moyen d’évolution de la puissance électrique installée entre 2002 et 2008.

2. En utilisant ce taux d’évolution moyen de 7% donné dans l’article, quelle valeur de la puissance électrique installée, arrondie à l’unité, peut-on prévoir pour la saison 2010 ?
